



СТ А Н О В И Щ Е

от проф. д-р Ангел Петров Воденичаров, д-р, катедра „Ветеринарна анатомия, хистология и ембриология, Ветеринарномедицински факултет, Тракийски университет, Стара Загора

Относно: Процедура по конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент” по научната специалност „Анатомия, хистология и цитология” (03.01.02), професионално направление 7.1. „Медицина”, Област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, за нуждите на катедра „Анатомия” при Медицински факултет на Тракийски университет, гр. Стара Загора, обявен в Държавен вестник бр. 7/19.01.2018 г.

Единственият кандидат подал документи за участие в конкурса е д-р Николай Димитров Димитров, д-р, асистент в същата катедра.

Д-р Николай Димитров е роден на 21. 09. 1976 г. в гр. Стара Загора, където завършва средното си образование в Професионална гимназия по ветеринарна медицина „проф. И. П. Павлов“ през 1995 г., след което отбива редовната си военна служба като санитарен инструктор. През 2003 г. завършва Висшия медицински институт в Стара Загора (от 1995 г. Медицински факултет на Тракийския университет, Стара Загора) с професионална квалификация лекар. След успешно издържан конкурс от 2004 г. е избран за редовен асистент в катедрата по анатомия. През 2015 г. защитава дисертация на тема „Морфологични изследвания след експериментална акупунктура при плъх“ и му е присъдена образователната и научна степен „Доктор“. Той има и призната специалност по анатомия, хистология и цитология (Свидетелство № 24074/01.06.2008 г.).

Научната продукция на д-р Димитров е представена от 60 публикации, от които 4 са във връзка с дисертационния труд. От останалите, 14 са в чуждестранни списания, като три от тях са с импакт фактор (IF). В български научни списания са публикувани 42 статии, две от които са с IF, а една с импакт ранк (SJR). Стойностите на общия и индивидуалния (получен от разделянето на общия IF на броя на участниците) импакт фактор е съответно 4.058, и 1.08. Резултатите от публикуваните изследвания са намерили отражение и в научната литература – от посочени общо 16 цитирания 10 са в

